

市教体局：

严禁宣传炒作“中高考状元”“中高考升学率”

□记者 窦娜

本报讯 6月26日,市教体局下发《关于严禁宣传和炒作中高考成绩的通知》(以下简称《通知》),要求各地各学校严禁宣传、炒作中高考成绩。

《通知》要求,教育部门、学校、培训机构和个人严禁利用新闻媒体、宣传条幅、校园网站、微信公众号、抖音、家长群等方式,公布、宣传、炒作中高考

成绩;严禁宣传炒作“中高考状元”“中高考升学率”“高分考生”等内容;严禁发布“中高考喜报”“本科上线率”等相关信息;严禁学校教职工利用微信朋友圈、钉钉群、微博、抖音等自媒体宣传中高考成绩。坚决纠正片面追求升学率倾向,不得将升学率与学校教师评先评优等挂钩,不得通过任何形式以中高考成绩为标准奖励教师和学生。

《通知》要求,要严格规范中高考成绩发布工作,严禁各级教育行政部门和招生考试机构将考生的中高考成绩、名次以及录取信息提供给考生所在中学及其他任何单位和个人。除国家招生政策规定必须向社会公示的招生信息外,中高考成绩只能提供给考生本人及投档学校。

《通知》强调,各县(市、区)教体局、各学校要按照“谁主管,谁负责”的原

则,提高政治站位,加强对所属媒体(官方网站、微信公众号、微博等)的管理,联合当地宣传、网信部门对网络信息实时监测,确保不出现违规宣传现象。要严格责任追究,对顶风违纪的行为严肃处理,绝不姑息,对违反规定、情节严重的学校(机构)将视情况追究其学校(机构)责任人和上级主管部门的责任。②11

全省首批露营地推荐名单公布

我市两处入选



□记者 朱东一 文/图

本报讯 近日,河南省文化和旅游厅发布首批露营地推荐名单,周口市周野露营基地、建业星空露营地上榜。6月24日,记者对我市上榜露营地进行走访时发现,这里已成市民休闲的好去处。

据了解,为落实河南省委、省政府高效统筹疫情防控和经济社会发展的工作部署,在统筹做好疫情防控前提下,打好文旅市场复苏攻坚战,释放文旅消费活力,近日,河南省文化和旅游厅发布首批露营地推荐名单,我市周野露营基地、建业星空露营地上榜。其中,周野露营基地正在建设中,预计今年7月份投入使用;建业星空露营地是5月1日开放的。

近年来,受到疫情影响,外出旅游

受限,露营悄然兴起。在空旷的露营地可以享受户外风景,白天烧烤,晚上看星星……这种有趣又时尚的体验,能极大满足消费者情感和心理的需求,并且可以产生“微度假”的满足感。

在建业星空露营地,记者看到,这里的草皮长势喜人,不时有工作人员对草地进行浇水、养护。

“因天气较热,市民大多是下午5点以后来营地游玩。”建业星空露营地负责人刘炳谦说,目前营地面积1500平方米,免费向市民开放。

我市一企业负责人告诉记者,他们邀请客户在这里举办过多次露营派对,大家玩得非常开心。“希望咱们周口以后多建几处这样高规格的露营地,让大家在闲下来的时候,带着家人一起享受美好生活。”②16

“国际禁毒日”让我们一起向毒品说“不”



禁毒民警向市民讲解毒品的种类和危害

□记者 任富强 王晨 文/图

本报讯 在第35个“国际禁毒日”来临之际,为提升全民识毒、防毒、拒毒能力,大力推进全民参与禁毒的浓厚氛围,6月26日上午,周口市、经济技术开发区两级禁毒委员会办公室在市经济技术开发区人民广场举行以“健康人生 绿色无毒”为主题的“国际禁毒日”大型宣传活动。

活动中,禁毒民警向群众详细讲解了毒品的种类和危害,宣传了国家有关禁毒的法律法规,以及如何预防艾滋疾病。禁毒民警以具体案例,向在场群众阐述毒品对个人、家庭、社会的危害性。

活动现场,周口市、经济技术开

发区两级禁毒委员办公室工作人员通过悬挂禁毒宣传横幅,摆放禁毒宣传展板,发放禁毒宣传资料等形式进行禁毒宣传。通过此次活动,使禁毒与预防毒品危害宣传教育深入人心,提高了广大人民群众的识毒、拒毒、防毒意识,增强了大家禁毒的决心。

据了解,今年以来,全市禁毒部门深入开展“清源断流”“三川利剑”等一系列专项行动,严厉打击毒品犯罪活动,缉毒打击力度不断加大,全市共破获涉毒刑事案件250起,抓获犯罪嫌疑人259人;禁毒铲毒行动成效显著,实现“零产量”工作目标;吸毒人员管控工作进一步落实到位,今年以来,共查获吸毒人员129人次。②15

本周我市以降雨天气为主

□记者 孙靖

本报讯 6月26日,记者从市气象台获悉,本周我市降水量60毫米~100毫米,较历年同期平均值(32.8毫米)偏多,周平均气温27.5℃~28.5℃,较历年同期平均值(27.3℃)偏高,周最高气温35℃左右,最低气温23℃左右。

具体预报如下:周一,阴天有大到暴雨,局部大暴雨并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,西南风3级左右,温度24℃~30℃;周二至周三,多云

间阴天,有分散性阵雨,雷阵雨,偏南风转偏北风3级左右,温度23℃~35℃;周四,阴天到多云,东北风2到3级,温度23℃~32℃;周五至周六,多云,局部有阵雨、雷阵雨,偏东风3级左右,温度24℃~33℃;周日,多云转阴天有阵雨、雷阵雨,东北风2级到3级,温度25℃~32℃。①5



□记者 侯国防

本报讯 6月26日,鹿邑县禁毒委在万顺达广场举行第35个“国际禁毒日”集中宣传活动。

活动现场,鹿邑县妇联和鹿邑县公安局禁毒大队通过悬挂宣传条幅、摆放宣传展板、设立宣传咨询台、发放宣传资料和展示仿真毒品模型等方式宣传禁毒知识。

“这是冰毒,知道为什么叫冰毒吗?”禁毒民警依次展示毒品仿

真模型,从形、色、味、致幻效果和对身体的危害性进行详细介绍,让现场群众更直观认识毒品,了解毒品的危害,树立拒绝毒品的意识。

此次活动共悬挂横幅30余条,摆放展板30余块,发放禁毒、反诈宣传单3000余份。此次禁毒宣传活动,使广大群众充分认识到毒品给社会、家庭和个人带来的危害,营造了全民参与、全民禁毒的良好氛围。②18